

Увидеть во сне льва - означает, что Вами управляют огромные силы. Если Вы подчините себе льва - Вы будете победителем в любом деле. Если лев осилит Вас - это значит, что Вы останетесь незащищенными под ударами недоброжелателей. Увидеть льва в клетке - означает, что Ваш успех зависит от Вашей способности нейтрализовать противостоящих Вам людей. Увидеть во сне дрессировщика, контролирующего поведение льва в клетке и вне ее, означает успех в делах: Ваши знания и высокие деловые качества помогут Вам снискать благосклонное внимание женщин и мужчин. Увидеть молодого льва - знак, что Вас ищет новое предпринимательство, которое будет успешным, если Вы уделите ему должное внимание. Если молодая женщина видит во сне молодого льва - у нее появится новый очаровательный любовник. Для женщины увидеть во сне святого Даниила в пещере льва - означает, что ее интеллект и очарование расположат к ней судьбу и наихжеланнейшего для нее любовника. Слышать во сне рык льва - предвестье непредвиденных достижений в делах и успеха у женщин. Видеть над собой голову льва, с рычанием показывающего зубы, грозит поражением Вашему стремлению к власти. Увидеть шкуру льва - предвещает богатство и счастье. Видеть себя верхом на льве - означает, что Вы проявите мужество и настойчивость в преодолении трудностей. Увидеть, что Вы защищаете своих детей от льва острым ножом, означает, что враги, грозящие Вам, добьются успеха, если Вы поддадитесь их хитростям и уклонитесь хоть на миг от долга и деловых обязательств.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Лев - символ царственных особ, власти, тирании. Видеть льва в клетке - этот сон означает, что в решительный момент военачальники поведут себя недостаточно смело и настойчиво, что приведет к утрате престижа сильной державы. Видеть льва, играющего с маленькой собачкой, - знак настоящей дружбы, которая продлится всю жизнь, до смерти одного из друзей. Видеть льва, раненного в сердце, - значит нанести коронованной особе личное оскорбление, которое будет стоить жизни обидчику. Видеть льва и медведя, поедающих одну тушу, - этот сон говорит о том, что, несмотря на историческое противостояние, Германия заключит союз с Великобританией. Видеть голодного и худого, облезшего и изможденного льва - это символ периода переоценки ценностей, который наступит после голодного августа. Видеть стаю львов, окружающих добычу, - знак того, что Ирландия будет активно отстаивать право на независимость и дело сдвинется с мертвой точки не раньше чем в 2003 году. Видеть льва, спящего на огромном ложе, - этот сон символизирует упрочение положения европейских государств и благополучное господство новой валюты - евро.

Лев

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Источник - Мишель Нострадамус

* * *

Ласкать - будешь иметь привязанность; слышать рыкающего - тебе грозит опасность; быть терзаемым - потеряешь имущество; убить его - мощь и значение; со львятами - сам себя обманешь

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Богатство.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Лев, как и любой дикий зверь (см. Дикие звери), символизирует собой половой акт, но как хищник, а тем более из семейства кошачьих, лев символизирует собой повышенную сексуальную чувствительность и возбудимость. Если женщине снится, что за ней гонится лев, то она мечтает о связи с темпераментным мужчиной, который будет унижать ее в постели и в быту - таков ее идеал настоящего мужчины. Если женщина вступает в сексуальный контакт со львом, то она неудовлетворена своим сексуальным партнером и не испытывает с ним оргазма. В сексе она проявляет садистские наклонности. Ее может вообще не устраивать весь уклад ее жизни и обуревать тяга к переменам. Если это львенок, то вы хотите перенести свою неудовлетворенность сексуальной жизнью на ребенка, или вы хотите завести ребенка, если он отсутствует. Если мужчина вступает в сексуальный контакт со львицей, то это говорит о его сильных мазохистских устремлениях. Если вы отождествляете себя во сне со львом, то вы тоскуете о нереализованных желаниях, о невозможности осуществить намечаемое, разочарованы в существующем положении дел. Но если этот лев охотится или пожирает добычу, то вы ищете новых ощущений и готовы реализовать накопившиеся сексуальные желания самыми экзотическими и необычными способами. Если лев напал на мужчину, то ему следует ожидать осложнений из-за своих любовных походов. Схватка с другим львом предвещает вам массу новых и неизведанных ощущений.

Лев

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Встреча со львятами предвещает перемены в ваших сексуальных наклонностях и поведении вплоть до полного охлаждения. Ручной лев или лев на поводке говорит о сильно подавляемых вами желаниях и фантазиях. См. Хищник.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Видеть во сне льва - знак того, что Вами управляет великая сила. Если Вам снится, что Вы покорили льва, то Вы выйдете победителем из любой ситуации. Если же лев одолеет Вас, то в реальной жизни Вы не будете защищены от нападков врагов. Видеть во сне львов в клетке - означает, что Ваш успех будет зависеть от Вашей способности справиться с врагами. Если Вам приснился человек, который дрессирует льва, то такой сон означает успех в коммерческих делах и большие возможности Вашего интеллекта. Кроме того, к Вам будут благосклонны женщины. Молодые львы или львята - предсказание новых начинаний, которые будут успешными, если Вы организуете их нужным образом. Если молодой женщине снятся львята, то у нее появится множество прекрасных поклонников. Если же женщине приснился Святой Даниил в логове льва, то в реальной жизни благодаря своим интеллектуальным возможностям и обаянию она добьется жизненного успеха и покорит немало поклонников. Слышать во сне рычание льва - предсказание неожиданного продвижения и успеха у женщин. Видеть во сне над собой рычащую львиную голову с оскаленными зубами - знак того, что на пути к власти Вас ожидает поражение. Львиная шкура, увиденная во сне - предзнаменование счастья и удачи. Ехать во сне верхом на льве - означает смелость и настойчивость в достижении цели. Если Вам снится, что Вы защищаете своих детей от льва ножом, то в реальной жизни враги будут стараться подавить Вас и добьются успеха, если Вы не предпримете самых решительных мер.

Источник - Современный сонник

* * *

Агрессивный - в вас живет жажда власти. Спокойный - жажда самовыражения, усугубленная отсутствием талантов. Будьте осторожны, вы можете получить серьезное увечье, если не изменитесь. Мертвый, шкура - ваши амбиции не имеют под собой почвы. Вы рискуете заболеть, если будете продолжать в том же духе.

Лев

Автор: admin
25.10.2011 03:46 -

Источник - Эзотерический сонник